

AYUNTAMIENTO COATLÁN DEL RÍO, MORELOS <u>2022-2024</u> CONTRALORÍA MUNICIPAL ÁREA: <u>INSTANCIA DE LA MUJER</u>



NO. DE CONTROL DE INVENTARIO	DESCRIPCIÓN DEL BIEN MUEBLE	MARCA Y MODELO	SERIE	UBICACIÓN DEL BIEN	ESTADO	ASIGNADO A: DIRECCIÓN INSTANCIA DE LA MUJER			
						NOMBRE DEL SERVIDOR PÚBLICO	CARGO	FECHA DE RESGUARDO	
COATL/EQ/IM/001	COMPUTADORA DE ESCRITORIO, COLOR NEGRO CON GRIS TOUCH MART	MARCA: HP MODELO: TSA- 618QL-1TB	TS33521028644	INSTANCIA DE LA MUJER (U.B.R.)	ELIMINADOR RAYADO	PATRICIA REYNOSO SANCHEZ	DIRECTORA	1/1/2022	
COATL/EQ/IM/002	CÁMARA FOTOGRÁFICA, COLOR NEGRO CON AUTOMÁTICO INTELIGENTE	MARCA: SONY MODELO: DSC- H300	S/S	INSTANCIA DE LA MUJER (U.B.R.)	BUENO	PATRICIA REYNOSO SANCHEZ	DIRECTORA	1/1/2022	
COATL/EQ/IM/003	ARCHIVERO CON DOS CAJONES CON CHAPA	MARCA: TAM- MEX MODELO: 907	S/S	INSTANCIA DE LA MUJER (U.B.R.)	BUENO	PATRICIA REYNOSO SANCHEZ	DIRECTORA	1/1/2022	
COATL/EQ/IM/004	SILLA EJECUTIVA ACOJINADA, COLOR NEGRO RECLINABLE	S/M	S/S	INSTANCIA DE LA MUJER (U.B.R.)	BUENO	PATRICIA REYNOSO SANCHEZ	DIRECTORA	1/1/2022	
COATL/EQ/IM/005	TECLADO, COLOR NEGRO	MARCA: HP MODELO: SK- 2085	S/S	INSTANCIA DE LA MUJER (U.B.R.)	BUENO	PATRICIA REYNOSO SANCHEZ	DIRECTORA	1/1/2022	
COATL/EQ/IM/006	MOUSE, COLOR NEGRO	MARCA: HP	S/S	INSTANCIA DE LA MUJER (U.B.R.)	BUENO	PATRICIA REYNOSO SANCHEZ	DIRECTORA	1/1/2022	
COATL/EQ/IM/007	CPU, COLOR NEGRO	LG	2.34068E+12	INSTANCIA DE LA MUJER (U.B.R.)	BUENO	PATRICIA REYNOSO SANCHEZ	DIRECTORA	1/1/2022	
COATL/EQ/IM/008	MONITOR, COLOR NEGRO	ACER	60100987042	INSTANCIA DE LA MUJER (U.B.R.)	BUENO	PATRICIA REYNOSO SANCHEZ	DIRECTORA	1/1/2022	

COATL/EQ/IM/009	MOUSE, COLOR NEGRO	GENIUS	XP158S918480	INSTANCIA DE LA MUJER (U.B.R.)	BUENO	PATRICIA REYNOSO SANCHEZ	DIRECTORA	1/1/2022
-----------------	-----------------------	--------	--------------	-----------------------------------	-------	-----------------------------	-----------	----------